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AOS DOIS DIAS DO MÊS DE JANEIRO DE DOIS MIL E TREZE, A PARTIR DAS CATORZE 

HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, ESTADO DO PARANÁ, 

INICIOU-SE A SESSÃO ESPECIALMENTE CONVOCADA PARA A ELEIÇÃO DA MESA 

DIRETORA PARA O BIÊNIO 2013/2014, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA. A SESSÃO FOI 

PRESIDIDA PELO VEREADOR ALEX LUIZ NOGUEIRA, CONFORME O ARTIGO 22 DA LEI 

ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: ADRIANA 

COCCI DE MORAES CASTRO, CLODOALDO NEPOMUCENO PINTO JÚNIOR, ESMAEL 

ANTONIO FERREIRA PADILHA, FRANCISCO CARLOS CABRINI, JOSUÉ DE OLIVEIRA 

KERSTEN, PAULO HENRIQUE AREIAS HORÁCIO, PEDRO FERREIRA DE LIMA, PEDRO 

GILMAR NOGUEIRA, VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA E WILSON ROBERTO DAVID 

MOTA.  ABERTOS OS TRABALHOS, O PRESIDENTE INVOCOU AS BENÇÃOS E A 

PROTEÇÃO DE DEUS E CONVIDOU O VEREADOR WILSON ROBERTO DAVID MOTA PARA 

AUXILIAR NOS TRABALHOS DA MESA, NA FUNÇÃO DE SECRETÁRIO. LOGO DEPOIS, O 

SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DOS ARTIGOS 22 E 23 DO REGIMENTO INTERNO. NA 

SEQUÊNCIA, INICIOU-SE O PROCESSO DE VOTAÇÃO ABERTA. OS VEREADORES PAULO 

HENRIQUE AREIAS HORÁCIO, CLODOALDO NEPOMUCENO PINTO JÚNIOR E PEDRO 

FERREIRA DE LIMA FIZERAM O ESCRUTÍNIO DOS VOTOS E INFORMARAM O SEGUINTE 

RESULTADO FINAL DOS ELEITOS COM SEIS VOTOS: PRESIDENTE – VEREADOR PEDRO 

GILMAR NOGUEIRA; PRIMEIRO-VICE-PRESIDENTE – VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO 

DE OLIVEIRA; SEGUNDO-VICE-PRESIDENTE – VEREADOR PAULO HENRIQUE AREIAS 

HORÁCIO; PRIMEIRO-SECRETÁRIO – VEREADOR ALEX LUIZ NOGUEIRA; E SEGUNDO-

SECRETÁRIO – VEREADOR WILSON ROBERTO DAVID MOTA. RECEBEU CINCO VOTOS A 

SEGUINTE COMPOSIÇÃO DE CANDIDATOS: PRESIDENTE, O VEREADOR ESMAEL 

ANTONIO FERREIRA PADILHA; PRIMEIRO-VICE-PRESIDENTE, O VEREADOR CLODOALDO 

NEPOMUCENO PINTO JÚNIOR; SEGUNDO-VICE-PRESIDENTE, O VEREADOR JOSUÉ DE 

OLIVEIRA KERSTEN; PRIMEIRO-SECRETÁRIO, O VEREADOR PEDRO FERREIRA DE LIMA; 

E SEGUNDO-SECRETÁRIO, O VEREADOR FRANCISCO CARLOS CABRINI. ENCERRADA A 

APURAÇÃO, O VEREADOR ALEX LUIZ NOGUEIRA PARABENIZOU OS VENCEDORES E 

EMPOSSOU OS ELEITOS, QUE TOMARAM SEUS LUGARES NA MESA. O PRESIDENTE 

ELEITO, VEREADOR PEDRO GILMAR NOGUEIRA, USANDO A PALAVRA, AGRADECEU AOS 

VEREADORES PELOS VOTOS RECEBIDOS E DECLAROU SEU RESPEITO ÀS POSIÇÕES DE 

CADA VEREADOR E O COMPROMISSO DE ADMINISTRAR EM NOME DOS ONZE 

VEREADORES E DISSE QUE O EXECUTIVO TAMBÉM PODERÁ CONTAR COM O APOIO DO 

LEGISLATIVO EM PROL DO DESENVOLVIMENTO DE ARAUCÁRIA E QUE PRECISARÁ DO 
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APOIO DOS FUNCIONÁRIOS EFETIVOS E COMISSIONADOS DA CÂMARA E QUE ESPERA 

FAZER UMA ADMINISTRAÇÃO QUE FAÇA A DIFERENÇA. AGRADECEU A DEUS PELA 

CONQUISTA E AOS COLEGAS VEREADORES O APOIO E, PRINCIPALMENTE, O DA 

VEREADORA ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO, INTEGRANTE DO MESMO PARTIDO, 

COM QUEM CAMINHOU NOS ÚLTIMOS QUATRO ANOS DO MANDATO. TAMBÉM 

AGRADECEU AOS VEREADORES QUE FORAM ELEITOS NA COMPOSIÇÃO VENCEDORA 

PARA A NOVA MESA DA CÂMARA E AOS PRESENTES QUE PRESTIGIARAM A PRESENTE 

SESSÃO. EM SEGUIDA, PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR WILSON ROBERTO DAVID 

MOTA, QUE PARABENIZOU O VEREADOR PEDRO GILMAR NOGUEIRA PELA ELEIÇÃO E A 

OPORTUNIDADE DE PELA PRIMEIRA VEZ DIRIGIR O LEGISLATIVO, BEM COMO AS 

AUTORIDADES PRESENTES. FALOU DO APOIO QUE SERÁ DADO AO PREFEITO 

OLIZANDRO JOSÉ FERREIRA E QUE A CÂMARA NÃO FARÁ NADA DELIBERADAMENTE 

PARA ATRAPALHAR A ADMINISTRAÇÃO DO NOVO PREFEITO. FALOU AINDA, SOBRE O 

RESPEITO DEVIDO ÀS INSTITUIÇÕES DEMOCRÁTICAS, O QUAL SERÁ MANTIDO. EM 

SEGUIDA, USOU DA PALAVRA O VEREADOR ESMAEL ANTONIO FERREIRA PADILHA, QUE 

PARABENIZOU O PRESIDENTE ELEITO NESTA SESSÃO E AFIRMOU QUE O PREFEITO 

OLIZANDRO REPRESENTA TODOS OS ARAUCARIENSES, BEM COMO OS VEREADORES 

TAMBÉM REPRESENTAM TODOS OS MUNÍCIPES E NÃO APENAS OS QUE LHES 

CONFIARAM OS VOTOS. COMENTOU SOBRE A RESPONSABILIDADE DE TODOS DE 

AJUDAR A CIDADE E DE AJUDAR OS NOVOS VEREADORES ELEITOS, BEM COMO SOBRE 

A COLABORAÇÃO ENTRE A CÂMARA E A PREFEITURA NO MANDATO DO PRESIDENTE 

PEDRO GILMAR NOGUEIRA E FALOU DO RESPEITO QUE TEM PELOS VEREADORES E 

PELAS SUAS FAMÍLIAS. AGRADECEU AO APOIO DOS VEREADORES À SUA CANDIDATURA 

A PRESIDENTE DO LEGISLATIVO. DECLAROU QUE NÃO SÃO VEREADORES DA OPOSIÇÃO 

E NEM VEREADORES DA SITUAÇÃO E, SIM, VEREADORES DA POPULAÇÃO DE 

ARAUCÁRIA E É PELO POVO QUE OS ELEGEU QUE TERÃO QUE DAR A RESPOSTA COM O 

TRABALHO ESPERADO. DESEJOU BOA SORTE AO PRESIDENTE PEDRO GILMAR 

NOGUEIRA E COLOCOU-SE À DISPOSIÇÃO PARA COLABORAR NO QUE FOR PRECISO E 

PEDIU AS BENÇÃOS DE DEUS A TODOS OS VEREADORES. EM SEGUIDA, USOU A 

PALAVRA O VEREADOR CLODOALDO NEPOMUCENO PINTO JÚNIOR QUE PARABENIZOU 

O PRESIDENTE DA CASA E OS DEMAIS ELEITOS PARA MESA E AFIRMOU QUE TEM 

CERTEZA DE QUE A CÂMARA ESTÁ EM BOAS MÃOS E COMENTOU QUE O LEGISLATIVO 

DE ARAUCÁRIA NOS ÚLTIMOS QUATRO ANOS MOSTROU SER REALMENTE UMA CASA DE 

DEBATES DE TODAS AS IDEIAS E NESTA DISPUTA, DA MESMA FORMA, A CÂMARA 
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MOSTROU SER DIFERENTE DAS DEMAIS, SENDO UMA PROVA DISTO O GRANDE 

PÚBLICO QUE COMPARECEU HOJE NESTA SESSÃO, AO TEMPO EM QUE O LEGISLATIVO 

EM TODO O BRASIL ESTÁ COM A IMAGEM TÃO DESGASTADA. PARABENIZOU TODOS OS 

VEREADORES QUE DISPUTARAM ESTE PLEITO E QUE DECLAROU QUE TODOS JUNTOS 

ESTARÃO ATENDENDO OS ANSEIOS DA POPULAÇÃO E DISSE QUE A CIDADE TEM 

PROBLEMAS PARA TODOS OS LADOS E QUE O TRABALHO É NECESSÁRIO PARA QUE A 

CIDADE AVANCE. EM SEGUIDA O VEREADOR PEDRO FERREIRA DE LIMA PARABENIZOU 

O PRESIDENTE ELEITO NESTA SESSÃO E AFIRMOU QUE O NOVO PRESIDENTE RECEBE 

HOJE UMA CÂMARA COM TUDO CORRETAMENTE ENCAMINHADO E PARABENIZOU 

TAMBÉM AOS DEMAIS VEREADORES QUE FORAM ELEITOS PARA COMPOR A MESA DA 

CÂMARA. EM SEGUIDA A VEREADORA ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO 

PRONUNCIOU-SE DECLARANDO SUA SATISFAÇÃO EM SER A PRESIDENTE MUNICIPAL 

DO PTN – PARTIDO TRABALHISTA NACIONAL, E HOJE TER SIDO ELEITO UM VEREADOR 

DO PARTIDO PARA PRESIDIR A CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA PELOS PRÓXIMOS 

DOIS ANOS E AFIRMOU QUE O LEGILATIVO ESTÁ EM BOAS MÃOS E QUE O VEREADOR 

PEDRO GILMAR NOGUEIRA FARÁ UM TRABALHO ESPETACULAR NA ADMINISTRAÇÃO 

DESTA CASA DE LEIS, PARABENIZANDO O PRESIDENTE. NA SEQUÊNCIA, USOU DA 

PALAVRA O VEREADOR PAULO HENRIQUE AREIAS HORÁCIO, QUE COMENTOU QUE A 

POPULAÇÃO TEM QUE ACOMPANHAR OS TRABALHOS E QUE O PARLAMENTO 

MUNICIPAL TEM QUE TRAZER PARA A DISCUSSÃO AS QUESTÕES QUE FORAM 

ESQUECIDAS. FALOU DA AMIZADE QUE TEM DE LONGA DATA COM TODOS OS 

VEREADORES ATUAIS E LEMBROU DO TRABALHO REALIZADO NA CAPACITAÇÃO DE 

TRABALHADORES AUTÔNOMOS DO MUNICÍPIO NOS ÚLTIMOS TEMPOS E QUE GRANDE 

NÚMERO DESTES FOI COMPOSTO DE TRABALHADORES DO RAMO DOS CABELEIREIROS, 

MANICURES E PEDICURES, POR ISSO, FOI COM GRANDE SATISFAÇÃO QUE 

PARABENIZOU O SEU COLEGA ELEITO PARA A MESA DA CÂMARA, O VEREADOR 

VANDERLEI CABELEIREIRO, QUE A PARTIR DE HOJE, DECLAROU, CHAMARÁ PELO NOME 

PRÓPRIO DE VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. EM SEGUIDA, USOU DA PALAVRA O 

PRIMEIRO-VICE-PRESIDENTE ELEITO NESTA SESSÃO, O VEREADOR VANDERLEI 

FRANCISCO DE OLIVEIRA, QUE COMENTOU SOBRE A ACIRRADA DISPUTA E 

APRESENTOU SEUS RESPEITOS AO VEREADOR QUE TAMBÉM DISPUTOU A 

PRESIDÊNCIA DA CÂMARA, VEREADOR ESMAEL ANTONIO FERREIRA PADILHA, E DISSE 

QUE TODOS VÃO TRABALHAR JUNTOS PELOS PRÓXIMOS QUATRO ANOS EM FAVOR DA 

COMUNIDADE ARAUCARIENSE E QUE NÃO PRETENDE DECEPCIONAR A CONFIANÇA DO 
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POVO DEPOSITADA EM SEU NOME, PARABENIZANDO A TODOS OS ELEITOS PARA A 

NOVA MESA DIRETIVA DA CÂMARA. EM SEGUIDA USOU DA PALAVRA O PRIMEIRO-

SECRETÁRIO, VEREADOR ALEX LUIZ NOGUEIRA, QUE PARABENIZOU A TODOS OS 

ELEITOS PARA A MESA DIRETIVA E, EXTENSIVAMENTE, A TODOS OS VEREADORES QUE 

FORAM ELEITOS E REELEITOS NAS ÚLTIMAS ELEIÇÕES EM DOIS MIL E DOZE, AFIRMOU 

QUE MESMO TENDO SIDO ACIRRADA A DISPUTA É NORMAL QUE SEJA DIFERENTE DA 

DISPUTA PARA PREFEITO OU PARA PRESIDENTE DA CÂMARA. DESEJOU A TODOS UM 

ANO NOVO CHEIO DE REALIZAÇÕES E MUITO SUCESSO, PRINCIPALEMNTE, AO 

VEREADOR ELEITO PRESIDENTE, PEDRO GILMAR NOGUEIRA. AGRADECEU O TRABALHO 

DE SEUS COLABORADORES, DA FAMÍLIA E A TODOS OS PRESENTES NESTA SESSÃO E 

COLOCOU-SE À DISPOSIÇÃO DE TODOS PARA COLABORAR E TRABALHAR PELA 

MELHORIA DE ARAUCÁRIA. O VEREADOR JOSUÉ DE OLIVEIRA KERSTEN PRONUNCIOU-

SE AFIRMANDO QUE ESPERA QUE O LEGISLATIVO POSSA TRABALHAR DE FORMA 

CONSCIENTE NA ANÁLISE DOS PROJETOS QUE SERÃO ENVIADOS PELO EXECUTIVO 

MUNICIPAL E, FALANDO COMO LÍDER DE GOVERNO DO PREFEITO OLIZANDRO, DESEJOU 

AO PRESIDENTE SUCESSO NO ENTROSAMENTO ENTRE O LEGISLATIVO E O EXECUTIVO 

PARA QUE TODA A COMUNIDADE POSSA SAIR GANHADORA AO LONGO DOS PRÓXIMOS 

DOIS ANOS. EM SEGUIDA, USOU DA PALAVRA O VEREADOR FRANCISCO CARLOS 

CABRINI, QUE PARABENIZOU OS ELEITOS PARA A NOVA MESA EXECUTIVA E COMENTOU 

SOBRE O BOM ENTROSAMENTO NO TRABALHO COM O VEREADOR PEDRO GILMAR 

NOGUEIRA NOS ÚLTIMOS QUATRO ANOS, NA APROVAÇÃO DE PROJETOS QUE FORAM 

ANALISADOS NA CÂMARA MUNICIPAL E AFIRMOU QUE, SEMPRE QUE FOR DISCUTIDO O 

MELHOR PARA ARAUCÁRIA, TERÁ A COLABORAÇÃO DO VEREADOR. FINALIZANDO OS 

PRONUNCIAMENTOS, O PRESIDENTE ELEITO, VEREADOR PEDRO GILMAR NOGUEIRA, 

AGRADECEU AS PALAVRAS DOS VEREADORES BEM COMO O APOIO RECEBIDO E, 

DANDO PROSSEGUIMENTO AOS TRABALHOS DA SESSÃO, SOLICITOU AO SEGUNDO-

SECRETÁRIO, VEREADOR WILSON ROBERTO DAVID MOTA, QUE PROCEDESSE A 

LEITURA DO EXPEDIENTE RECEBIDO DURANTE A SESSÃO, O PEDIDO DE LICENÇA DO 

MANDATO DO VEREADOR CLODOALDO NEPOMUCENO PINTO JÚNIOR, EM 

DECORRÊNCIA DO CONVITE PARA ASSUMIR O CARGO DE SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 

OBRAS PÚBLICAS E TRANSPORTE, NA ATUAL ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL DE DOIS MIL 

E TREZE A DOIS MIL E DEZESSEIS, CONFORME ART. 16, IV DA LEI ORGÂNICA DO 

MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA. NA SEQUÊNCIA, O SEGUNDO-SECRETÁRIO, VEREADOR 

WILSON ROBERTO DAVID MOTA, FEZ A LEITURA DA CONVOCAÇÃO DO SUPLENTE DE 
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VEREADOR, PROFESSOR ALEXANDRE GOTFRID, PARA TOMAR POSSE NO CARGO DE 

VEREADOR NA CÂMARA MUNICIPAL, ÀS CATORZE HORAS DO DIA TRÊS DE JANEIRO DO 

CORRENTE. O SEGUNDO-SECRETÁRIO TAMBÉM REQUEREU AO VEREADOR JOSUÉ DE 

OLIVEIRA KERSTEN QUE SOLICITE AO SENHOR PREFEITO O ENCAMINHAMENTO OFICIAL 

AO LEGISLATIVO DA INDICAÇÃO DE SEU NOME COMO LÍDER DE GOVERNO. O 

VEREADOR WILSON ROBERTO DAVID MOTA TAMBÉM PARABENIZOU O VEREADOR 

CLODOALDO NEPOMUCENO PINTO JÚNIOR POR TER SIDO ESCOLHIDO PARA SER O 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS PÚBLICAS E TRANSPORTE E FALOU DA 

COMPETÊNCIA SEMPRE DEMONSTRADA PELO COLEGA VEREADOR NO ÚLTIMO 

MANDATO TRANSCORRIDO E AFIRMOU QUE A CÂMARA PERDE UM GRANDE VEREADOR, 

CONTUDO, A PREFEITURA GANHA UM GRANDE SECRETÁRIO. O SENHOR PRESIDENTE 

DEU AS BOAS VINDAS AO SUPLENTE DE VEREADOR PROFESSOR ALEXANDRE GOTFRID, 

PRESENTE NO PLENÁRIO, E FALOU DA SATISFAÇÃO EM RECEBÊ-LO PARA A POSSE NA 

PRÓXIMA SESSÃO. PARABENIZOU O PREFEITO PELA ESCOLHA DO VEREADOR 

CLODOALDO PINTO JÚNIOR PARA SECRETÁRIO MUNICIPAL E MANIFESTOU O APOIO 

QUE SERÁ DADO ÀS AÇÕES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS PÚBLICAS E 

TRANSPORTE. CONVIDOU AOS PRESENTES PARA QUE COMPAREÇAM SEMPRE NAS 

SESSÕES PLENÁRIAS PARA TOMAR CONHECIMENTO E PARTICIPAR DO TRABALHO DA 

CÂMARA E AGRADECEU O PAPEL DA IMPRENSA NA DIVULGAÇÃO DOS TRABALHOS DO 

LEGISLATIVO INFORMANDO OS CIDADÃOS E AGRADECEU A PRESENÇA DAS 

AUTORIDADES PRESENTES. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR PEDRO GILMAR 

NOGUEIRA, CONVOCOU OS DEMAIS VEREADORES PARA A REALIZAÇÃO DE SESSÃO 

PLENÁRIA, NO DIA TRÊS DE JANEIRO DO CORRENTE, ÀS CATORZE HORAS, PARA POSSE 

DO SUPLENTE DE VEREADOR, PROFESSOR ALEXANDRE GOTFRID, E TAMBÉM PARA A 

ELEIÇÃO DOS COMPONENTES DAS COMISSÕES PERMANENTES DA CÂMARA MUNICIPAL 

PARA O ANO DE DOIS MIL E TREZE. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, AGRADECEU A 

PRESENÇA DE TODOS, AS BENÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU 

ENCERRADA A SESSÃO. 

 


